
Dragi roditelji i staratelji! 

Na novim srednjim školama (Neue Mittelschulen - NMS) važe nove zakonske odredbe u vezi s 

ocjenjivanjem Vašeg djeteta (LBVO od 21.11.2012.). Vama i Vašem djetetu će to biti vidljivo od 

7. školskog stupnja (od 3. razreda NMS) zbog podjele kod ocjenjivanja na „osnovno opće

obrazovanje“ („gA“) i „produbljeno opće obrazovanje“ („vA“).

Podučavanje učenika u razredu se neće razlikovati po „osnovnom“ i „produbljenom općem

obrazovanju“, tako da se mogu postići ciljevi učenja za sve učenike.

 Od 7. školskog stupnja (3. razreda NMS) će se Vaše dijete kod školskih zadaća u

obaveznim predmetima njemački, matematika i engleski ocjenjivati diferencirano

prema „produbljenom općem obrazovanju (vA)“, odnosno „osnovnom općem obrazovanju

(gA)“.

 Kod „produbljenog općeg obrazovanje“ nema ocjene „nedovoljan“.

 Kod „osnovnog općeg obrazovanja“ nema ocjena „vrlo dobar“, ili „dobar“.

 U obaveznim predmetima njemački, matematika i engleski Vaše dijete može prema tome

biti kod školskih zadaća, kao i kod polugodišnjih i godišnjih svjedodžbi ocijenjeno

slijedećim ocjenama:

1 (vA), 2 (vA), 3 (vA), 4 (vA), 3 (gA), 4 (gA), 5 (gA). 

 Ocjene kod „produbljenog općeg obrazovanja“ (vA) odgovaraju onima u gimnaziji (AHS).

 Vaše dijete ima mogućnost da se kod svakog ocjenjivanja rezultata, njegov uspjeh

nanovo preispita. Tako je kod svakog ispitivanja moguća ocjena u „produbljenom“ i

„osnovnom općem obrazovanju“. To ćete primijetiti na osnovu dotičnih, zakonski

reguliranih dodataka ocjenama - „vA“, odnosno  „gA“, koji se dodaju ocjenama kod

školskih zadaća, te kod polugodišnjih i godišnjih svjedodžbi. Polugodišnja, odnosno

godišnja ocjena proizlazi, kao i do sada, iz ukupnog uspjeha kod školskih zadaća, iz

suradnje u nastavi, te ostvarenih domaćih radova.

 Ukoliko bi uspjeh Vašeg djeteta u 7. ili 8. školskom stupnju nepredviđeno popustio u

tolikoj mjeri, da cjelokupno ocjenjivanje u „produbljenom općem obrazovanju“ („vA“) nije

više moguće, o tome Vas odmah mora obavijestiti dotični nastavnik. Nakon toga ćete Vi i

Vaše dijete biti pozvani na jedan savjetodavni razgovor, gdje će se tematizirati

individualne mogućnosti podupiranja.

Iz navedenih odredbi prizlaze kod prijelaza u srednje, odnosno više škole slijedeće promjene: 

 Pravo prijelaza u neku višu školu (AHS/BHS/BAKIP & BASOP) postoji

o kod ocjena u predmetima njemački, matematika i engleski prema „produbljenom

općem obrazovanju“ („vA“), ili

o kod ocjene iz samo jednog od tih predmeta prema „produbljenom općem

obrazovanju“ („gA“), uz odluku razredne konferencije.

 Pravo prijelaza u neku najmanje trogodišnju srednju školu (BMS) postoji kada su

predmeti njemački, matematika i engleski ocijenjeni

o prema „produbljenom općem obrazovanju“ („vA“), odnosno

o ocjenom „befriedigend (gA)“ prema „osnovnom općem obrazovanju“, ili

o samo jednom ocjenom „genügend (gA)“, uz odluku razredne konferencije.

 Ukoliko se ne ostvari pravo pohađanja neke srednje ili više škole, postoji mogućnost

prijemnog ispita.

 Pošto na 5. i 6. školskom stupnju nema diferenciranog ocjenjivanja prema „osnovnom“ i

„produbljenom općem obrazovanju“, prijelaz u gimnaziju je moguć kada je Vaše dijete u

godišnjoj svjedodžbi ocijenjeno iz predmeta njemački, matematika i engleski sa ocjenomi

„sehr gut“, ili „gut“.

 Kod promjene škole od AHS u NMS s negativnim uspjehom, nije također ni u NMS

moguć prijelaz u slijedeći viši razred.


